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Ata da 4° reuniao conjunta das Comiss6es Permanentes de Legislacao, Justi¢a e

Redacao Final, Financas e Ongamento, Educacao, Sadde e Assistencia Social e Obras, Servi€os

Pdblicos, Agroinddstria e Turismo realizada no dia 02 de maio de 2025

Ata  da  4a  Reuniao  Conjunta  das  Comiss6es  Permanentes  de  Legislapao,  Justica  e  Redagao  Final,

Financas  e  Orcamento,  e  Educacao,   Sande  e  Assistencia  Social  e  Obras  e  Servicos  Pdblicos,

Agroinddstria  e  Turismo  da  Cinara  Municipal  de  Machados,  situada na Rua  Sao  Sebastiao,  317,

estado  de  Pemambuco,  em  02  de  maio  de  2025,  as 9:00  horas.  Reuniram-se  sob  a presidencia da
4  vereadora Jdlia Gabriela de Andrade Lima Colapo, presentes os vereadores:   Gilberto Jorge da Silva,

Elisandra da Silva Cunha, Rosival da Silva Santos, Jos6 Joao do Nascimento e Adolfo Amair Silvino

Barbosa. Chegou as comiss6es para analise e emissao de Parecer, os Projetos de Lei do Legislativo:

ProjetodeLein°005/2025daautoriadoVereadorGilbertoJorgeque"Disp6esobreautorizaroPoder

Executivo a conceder iseneao do IPTU as familias de criancas com Transtomo do Espectro Autista

(TEA) e disp6e sobre outras providencias"; e o Projeto de Lei n° 006/2025  de autoria do Vereadora

Jdlia Gabriela de Andrade Lima Colago, que "Disp6e sobre a instalapao de banheiros ptiblicos, fixos

ou quinicos,  em  dias  de  funcionamento  da  feira  livre  do  municipio  de  Machados#E,  e  da  outras

providencias.'.  Os  projetos  foram  remetidos  a  esta  Comissao  para  analise,  sendo  protocolados  e

remetidos a estas comiss6es dentro do que preve nosso Regimento lntemo. Inicialmente, foi realizada

a leitun do Projeto de Lei n° 005/2025, e posteriormente as comiss6es entenderam e editaran Parecer
-.i   Conjunto  n°.  010/2025,  com  a  seguinte  determinapao:  Isto  posto,  sou  pela  constitucionalidade,

juridicidadeeboatecnicalegislativa,enomerito,votopelaaprovapaodoProjetodeLein°005/2025

do Legislativo de autoria do vereador Gilberto Jorge e sua Emenda Supressiva n° 01  que suprine o

inciso V do artigo 3°, e que seja remetido ao julgamento do Plenario, sendo esse o voto do Relator.

Neste  sentido,  ap6s  debate  os  demais  membros  das  comiss6es  acompanharam  o  voto  do  Relator,

opinando  unaninemente  pela  aprovagao  do  Projeto  de  Lei.    Em  seguidr foi realizada a  leitura do

ProjetodeLein°006/2025eposteriormenteascomiss6esentenderameeditaranParecerConjunton°.

011/2025, com a seguinte determinacao:  Isto posto,  sou pela constitucionalidade, juridicidade e boa

tecnicalegislativa,enom6rito,votopelaaprovapaodoProjetodeLein°006/2025doLegislativo,de

autoria da vereadora Jdlia Gabriela, e que seja remetido ao julgamento do Plenirio, sendo esse o voto
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do Relator. Neste sentido, ap6s debate os demais membros das comiss6es acompanharam o voto do

Relator, opinando unanimemente pela aprovagao do Projeto de Lei.

Sobre  a  materia,  nao  havendo  mais  nada  a  tratar  foi  encerrada  a  reuniao,  tendo  Eu,

Joseleide Salustiano de Andrade, assessorado os trabalhos, lavrei a presente ata que depois de lida e

achada conforme, sera assinada pelo Presidente e demais membros das comiss6es.
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